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Eπαφές της Μάιρας Μυρογιάννη στη Νίκαια της 
Γαλλίας
/ Ομογένεια

Η Γενική Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών, κα Μάιρα 
Μυρογιάννη, επισκέφτηκε τη Νίκαια, όπου πραγματοποίησε 
συναντήσεις με εκπροσώπους ομογενειακών, εκκλησιαστικών 
και εκπαιδευτικών φορέων.

Συγκεκριμένα, η Γενική Γραμματέας συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της 
Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Νίκαιας κ. Γεώργιο Σεληνιωτάκη και συζήτησε για 
τις προτεραιότητες του Στρατηγικού Σχεδίου για τον Απόδημο Ελληνισμό 2024-
2027, καθώς και για δράσεις και πρωτοβουλίες για τη στήριξη της ελληνικής 
διασποράς και ενίσχυση της συνεργασίας με ομογενειακούς φορείς. Επίσης, είχε 
την ευκαιρία να συναντηθεί με την Πρόεδρο, κα Κατερίνα Λαναρά, και μέλη της 
Ελληνικής Κοινότητας Μονακό και να συζητήσει για θέματα που απασχολούν τους 
ομογενείς της περιοχής. Όπως τόνισε η κυρία Μυρογιάννη, η υποστήριξη των 
συμφερόντων των απανταχού Ελλήνων και η ενίσχυση των δεσμών τους με τη 
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μητέρα πατρίδα είναι βασικοί πυλώνες της εξωτερικής πολιτικής της Ελληνικής 
Κυβέρνησης.

Η κυρία Μυρογιάννη επισκέφτηκε το Ελληνικό Σχολείο Νίκαιας όπου συνομίλησε 
με γονείς, μαθητές και μέλη του διδακτικού προσωπικού του σχολείου και 
ενημερώθηκε για τις δράσεις τους και τους τρόπους διδασκαλίας της ελληνικής 
γλώσσας. Στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα έγινε δεκτή από τον πατέρα Μιχαήλ, 
Ιερατικό προϊστάμενο και Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου.

Η Γενική Γραμματέας είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με νεαρούς επιστήμονες 
και ερευνητές ελληνικής καταγωγής στη Νίκαια και να συζητήσει μαζί τους 
θέματα που αφορούν την προσέλκυση, υποστήριξη και δικτύωσή τους με το 
Μητροπολιτικό κέντρο αλλά και μεταξύ τους, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
Στρατηγικού Σχεδίου για τον Απόδημο Ελληνισμό 2024-2027 που προβλέπει, 
μεταξύ άλλων, την ενθάρρυνση της διασύνδεσης του ελληνικού οικοσυστήματος 
καινοτομίας και επιχειρηματικότητας με αντίστοιχα ομογενειακά δίκτυα και την 
υποστήριξη και διευκόλυνση της νέας γενιάς των Ελλήνων της Διασποράς.

Τέλος, η Γενική Γραμματέας επισκέφτηκε το Άμισθο Προξενείο Νίκαιας, όπου είχε 
τη δυνατότητα να συζητήσει για τρέχοντα θέματα αρμοδιότητάς του.
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